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KÖSZÖNTŐ

 Bodorkós Ferenc 
 polgármester

Tisztelt Olvasók, kedves Gencsapátiak!
Gencsapáti Község Önkormányza­

tának és a település Értéktár Bizottsá­
gának célja a település kulturális érté­
keinek bemutatása: szakrális, néprajzi 
és épített emlékeink megismertetése 
az itt élőkkel, a Gencsapátiba leteleped­
ni vágyókkal és az idelátogató vendége­
inkkel egyaránt. Büszkék lehetünk!
	 Gencsapáti Értéktár Bizottsága 17 
nemzeti értéket vett fel a helyi értéktá­
rába, ezek közül 4 már Vas megye értéke 
is: a Szentkút és az Ördögkő, a falu nép­
tánchagyománya, a gencsi tojáskarcolás 
hagyománya és motívumvilága, a Gencs­
apáti Legénycéh hagyománya. Ezen ér­
tékeink nemcsak a helyiek, hanem me­
gyénk identitását is képző örökségünk.
	 Nagy öröm számunkra, hogy a Ma­
gyar Nemzeti Levéltár Vas Megyei Levél­
tára tudományos folyóirata, a Vasi Hon­
ismereti és Helytörténeti Közlemények 
e tematikus száma Gencsapátiról szól. 
A levéltár munkatársai az első pillanattól 
együttműködtek velünk a Hungarikum 
pályázatunk előkészítésében és megva­
lósításában, amelynek keretében és tá­
mogatásával létrejöhetett a kiadvány.
	 Gencsapáti község kérésére az MNL 
Vas Megyei Levéltárának, valamint a 
Szombathelyi Egyházmegyei Levéltár­

nak a munkatársai együttműködtek ab­
ban, hogy a település történeti értéke­
it feltáró kutatásokat, „mélyfúrásokat” 
végezzenek, úgy, hogy közben megad­
ják az esélyt arra, hogy adott esetben a 
község – és a megye – számára új érté­
kek is napvilágra kerülhessenek.
	 A levéltárosokból, történészekből 
létrejött tudományos csoport azt vállal­
ta, hogy Gencsapáti község számára fel­
tárja azokat a kiemelt és sokszor teljesen 
egyedi forrásokat, amelyek a település 
történetére vonatkoznak. Nagyon érté­
kes és számunkra különösen érdekes ta­
nulmányok születtek. Köszönet érte!
	 Értékeink  összekötnek bennünket 
a nemzettel, de Európával is. A gencs­
apáti Szentkút – mint a turisztikai út­
vonalak helyi csomópontja – része a 
Szent Márton Európai Kulturális Útvo­
nalnak és a Mária-útnak (Közép-Euró­
pán átívelő zarándokút) egyaránt.
	 Örökségünk – az épített és a szelle­
mi egyaránt – kötelez minket, hogy azt 
a tudást, amelyet eleink felhalmoztak, 
és amely nélkül nincs jövőnk, érték­
ként ápoljuk, megismerjük és tovább­
adjuk a következő generációnak.
	 Szeretettel várjuk Vas megye legné­
pesebb falujában!
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